Итоговая контрольная работа по математике за 4 класс
1 вариант

Часть А
1. Как записать цифрами число сорок восемь тысяч семьдесят:

1) 48700

2) 40870
3) 48070
4) 408700

2. В числе 326745 в разряде десятков стоит цифра 

1) 7
2)  6
3)  2
4)  4

3. Число, которое можно представить в виде суммы разрядных слагаемых       70000+9000+300+40
1) 7934

2) 70934
3)  79340
4) 79304

4. Вычислите: 5445+3587
1) 8922
2) 9032

3) 1858

4) 8932
5. Выбери правильно выполненное  действие

1) _360987
2) _360987

3)_360987

4) _360987


            278549             278549                  278549

       278549
            82438                 82338

        8
2438   
        182438

6. Какое действие выполняется последним в выражении 200:2-70+47*3
1) Умножение 
2) деление 

3) вычитание 
4) сложение

7. 3 м 5 см- это
1) 35 см
2) 350 см
3) 305 см
4) 3005 см

8. Найдите площадь квадрата со стороной 7 см.

1) 14 см2
2) 28 см2
3) 49 см2
4) 49 см

9. Катер проплыл 56 км со скоростью 14 км/ч. Какое время он затратил на этот путь?

1) 70 ч
2) 784 ч
3) 42 ч
4) 4 ч

10. Длина прямоугольника 15 см, а ширина на 3 см меньше. Какова ширина прямоугольника?

1) 45 см

2) 18 см
3) 5 см
4) 12 см

11. Рабочий изготовил в первый день 16 деталей, а во второй в 4 раза меньше. Сколько деталей изготовил рабочий во второй день?

1) 12

2) 20

3) 64

4) 4
12. Найдите периметр прямоугольника, длина которого равна 11см, а ширина 7 см.

1) 77 см
2) 36 см
3) 18 см
4) 38 см

13. Решите уравнение х : 4 = 12
1) 8

2) 16

3) 3

4) 48
14. Не вычисляя, определите, сколько цифр должно быть в частном 839168:64
1) 5

2)4

3) 3

4) 6
15. Не выполняя действий, найди правильно решённый пример

1) 368:8=45 (8 ост.)

2) 634:7=87 (9 ост.)

3) 161:6=26 (5 ост.)

4) 423:5=82 (7 ост.)

Часть В
В1. Из двух посёлков одновременно навстречу друг другу выехали два мотоцикла и встретились через 3 часа. Скорость первого мотоциклиста 23 км/ч, скорость второго- 18 км/ч. Найдите расстояние между посёлками.

В2. Вычислите  908 *120
В3. Сколько граммов составляют 50кг 60г
В4. Вычислите 48000:600

Итоговая контрольная работа по математике за 4 класс

2 вариант

Часть А

16. Как записать цифрами число девяносто пять тысяч сорок:

2) 95400

2) 90540
3) 9540
4) 95040

17. В числе 653872 в разряде сотен стоит цифра 

1) 3
2)  6

3)  8

4)  5

18. Число, которое можно представить в виде суммы разрядных слагаемых       60000+8000+90+4
2) 68094

2) 608094
3)  6894
4) 608904

19. Вычислите: 7513- 1527
2) 6096
2) 6086

3) 9040

4) 5986
20. Выбери правильно выполненное  действие

2) _724351
2) _724351

3)_724351

4) _724351



            658434             658434                 658434

       658434
            65917                 75917        
      165917  
        
         65917
21. Какое действие выполняется последним в выражении 590- 60:4+8*9
2) Умножение 
2) деление 

3) сложение
4) вычитание
22. 3 кг 50 г- это
2) 350 г
2) 305 г
3) 30005 г
4) 3050 г
23. Найдите площадь прямоугольника со сторонами 5см и 9 см.

2) 45 см2
2) 45 см
3) 14 см2
4) 28 см

24. Спортсмен  бежал 3 часа со скоростью 18 км/ч. Какой путь он пробежал?

2)  6 км
2) 21 км
3) 15 км
4) 54 км
25. В корзине лежало 16 кг яблок, а в ящике- на 8 кг больше. Сколько килограммов яблок было в ящике?

2) 8 кг

2) 2 кг
3) 24 кг
4) 128 кг
26. У Коли было 28 марок, а у Васи в 4 раза меньше. Сколько марок было у Васи ?
2) 112

2) 32

3) 24

4) 7
27. Найдите периметр квадрата, сторона которого равна 9см.

2) 36 см
2) 18 см
3) 81 см
4) 38 см

28. Решите уравнение х + 12 = 36
2) 14

2) 48

3) 3

4) 24
29. Не вычисляя, определите, сколько цифр должно быть в частном 751932:83
2) 4

2)6

3) 5

4) 3
30. Не выполняя действий, найди правильно решённый пример

5) 165:7=23 (4 ост.)

6) 387:8=43 (9 ост.)

7) 753:9=26 (13 ост.)

8) 439:6=72 (7 ост.)

Часть В

В1. Из двух посёлков одновременно навстречу друг другу вышли два пешехода. Расстояние между посёлками 18 км. Скорость первого мотоциклиста 3 км/ч, скорость второго- 6 км/ч. Через какое время они встретятся?
В2. Вычислите  608 *270
В3. Сколько метров составляют 30км 20м

В4. Вычислите 63000:900

